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REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 02/10/2025

REQUERIMENTO N.º 1528/2025, de 01 de outubro de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AO DEPUTADO HUGO MOTTA, EM 
RECONHECIMENTO À SUA ARTICULAÇÃO E AOS ESFORÇOS EMPREENDIDOS 
PARA POSSIBILITAR A CHEGADA DA CARRETA “AGORA TEM ESPECIALISTAS – 
SAÚDE DA MULHER” AO NOSSO MUNICÍPIO.

Senhora Presidente,
 
	 Na forma regimental, depois de ouvido o plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que esta Casa formule voto de aplauso ao Deputado Hugo Motta, em reconhecimento à sua 
articulação e aos esforços empreendidos para possibilitar a chegada da Carreta “Agora Tem 
Especialistas – Saúde da Mulher” ao nosso município.
 
Justificativa
A chegada desta ação representa não apenas um reforço significativo na rede de atendimento em 
saúde, mas também um marco na democratização do acesso a serviços médicos especializados. 
Trata-se de um avanço concreto na promoção da prevenção, do diagnóstico precoce e do 
tratamento em áreas essenciais da saúde pública, especialmente em um contexto em que muitas 
vezes a população encontra barreiras para alcançar tais serviços.
 
O empenho do Deputado Hugo Motta foi decisivo para tornar realidade esta iniciativa, que vai 
além do simples atendimento médico, pois traduz-se em acolhimento, dignidade e melhoria da 
qualidade de vida de inúmeras famílias. Ao possibilitar que a Carreta esteja presente em nossa 
cidade, o parlamentar reafirma seu compromisso com políticas públicas de impacto social e com 
a efetivação do direito fundamental à saúde, previsto em nossa Constituição Federal.
 
Diante do exposto, este Parlamento registra seus aplausos e agradecimentos, reconhecendo a 
relevância do trabalho e da dedicação do Deputado Hugo Motta em favor da saúde, da cidadania 
e do bem-estar do povo paraibano.

REQUERIMENTO N.º 1530/2025, de 01 de outubro de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO SARGENTO MARCELO 
DA ROTAM QUE, MESMO DE FOLGA, DEMONSTROU SENSO DE DEVER E 
PROFISSIONALISMO AO PRENDER SUSPEITO E APREENDER ENTORPECENTES 
AVALIADOS EM 25 MIL, NO TERMINAL RODOVIÁRIO DE PATOS.

Senhora presidente
 
	 Na forma regimental, e após consulta ao Plenário desta Casa Legislativa, solicito a 
Vossa Excelência o envio de ofício ao policial militar, Sargento Marcelo, integrante da ROTAM 
que, mesmo em momento de folga, demonstrou elevado senso de cívico e profissionalismo ao 
realizar a prisão de um suspeito e a apreensão de entorpecentes avaliados em aproximadamente 
R$ 25 mil, no Terminal Rodoviário de Patos.
 
Justificativa:
O presente Voto de Aplauso tem como objetivo reconhecer e enaltecer a atuação do Sargento 
Marcelo, policial militar que, mesmo fora do horário de serviço, demonstrou elevado 
compromisso com a segurança pública e com a proteção da sociedade patoense. Sua ação firme e 
corajosa resultou não apenas na retirada de uma considerável quantidade de drogas de circulação, 
mas também reforça a importância do trabalho integrado e permanente das forças de segurança 
em defesa da vida e do ordem social.
 
Atitudes como a do Sargento Marcelo são dignas de reconhecimento, pois revelam zelo pelo 
juramento assumido, dedicação à corporação e responsabilidade para com a comunidade. Seu 
gesto, além de representar um importante golpe contra a criminalidade, serve de exemplo para 
toda a tropa e inspira confiança da população nas instituições de segurança pública.
 
Diante disso, esta Casa Legislativa, em nome da população de Patos, expressa respeito, gratidão 
e aplausos ao Sargento Marcelo, cujo trabalho exemplar contribui para uma cidade mais segura 
e justa.

REQUERIMENTO N.º 1531/2025, de 01 de outubro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO NABOR WANDERLEY QUE SEJA 
CONCLUÍDO O CALÇAMENTO DA RUA JOVINO LUSTOSA, DE FRENTE AO 
ESPAÇO MOLECADA, BAIRRO JATOBÁ, PATOS-PB.

SENHORA PRESIDENTA
 
	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência, que 
seja encaminhado por meio de Ofício, ao Prefeito Municipal Nabor Wanderley, a solicitação da 
pavimentação em calçamento da Rua Jovino Lustosa, Bairro Jardim Jatobá, Patos-PB, próximo 
ao espaço Molecada, bairro do Jatobá, Patos-PB.
 
Justificativa
Diante da solicitação dos moradores, venho solicitar do Prefeito Nabor Wanderley que seja 
realizado o pavimento em paralelepípedo (calçamento) na Rua Jovino Lustosa, haja vista, 
nessa rua faltar aproximadamente 40 metros para terminar a conclusão do calçamento, onde no 
pequeno trecho possui galerias estouradas e a céu aberto, causando transtornos aos moradores.
 
Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente por atender este pleito.

REQUERIMENTO N.º 1532/2025, de 01 de outubro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AO TEN CEL GALVÃO 4º BBM, EXTENSIVO 
A TODOS OS BMS QUE PARTICIPARAM DA FORÇA-TAREFA REALIZADA NA 
SERRA DO CRUZEIRO, MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO BONFIM.

SENHORA PRESIDENTA:
 
	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência, que 
seja encaminhado por meio de Ofício, “VOTO DE APLAUSO” ao Tenente Coronel DANILO 
BRASILEIRO RAMOS GALVÃO, Comandante do 4º BBM, extensivo a todos os Bombeiros 
Militares da referida Corporação, que participaram da FORÇA-TAREFA, Incêndio Florestal na 
Serra do Cruzeiro, no município de São José do Bonfim, iniciado-se no dia 13 e foi extinto no dia 
19 de setembro do corrente ano.
 
A força-tarefa integrada incluiu o Corpo de Bombeiros Militar, a Polícia Militar, a Polícia Civil, 
Ministério Público e o Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade (ICMBio), que 
atuam de forma conjunta para controlar o fogo e minimizar os impactos ambientais.
 
O incêndio teve início no sábado (13) e foi extinto no dia 19 de setembro. Cerca de 40% da área 
de 4 mil m² da Serra do Cruzeiro foi atingida pelas chamas.
 
Foram empenhados na operação os militares do 4º BBM, do 3º Comando Regional e da aeronave 
Acauã, e de 09 militares da Polícia Militar.
 
Recursos mobilizados:
• 01 aeronave (Acauã)
• 01 caminhão OT-09 (12 mil litros de água)
• 07 veículos de acesso caminhonetes (ABS-31 e ACA-13)
• 02 quadriciclos + 01 veículo UTV
• 02 drones de monitoramento
• 39 mochilas costais + 07 esguichos adicionais
• 06 sopradores

REQUERIMENTO N.º 1533/2025, de 01 de outubro de 2025
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO AO SENHOR CORONEL CARLOS, 
COMANDANTE DO GTA – GRUPO TÁTICO AÉREO (ACAUÃ) EXTENSIVO A 
TODOS MILITARES QUE FIZERAM PARTE DA FORÇA-TAREFA, NA SERRA DO 
CRUZEIRO, MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO BONFIM-PB.

SENHORA PRESIDENTA:
 
	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro a Vossa Excelência, 
que seja encaminhado por meio de Ofício, “VOTO DE APLAUSO” ao Coronel CARLOS 
NASCIMENTO, Comandante do GRUPO TÁTICO AÉREO (GTA), da Polícia Militar do Estado 
da Paraíba, extensivo a todos os Policiais Militares da referida corporação, que participaram 
da FORÇA-TAREFA, Incêndio Florestal na Serra do Cruzeiro, no município de São José do 
Bonfim, iniciado-se no dia 13 com término no dia 19 de setembro do corrente ano.
 
	 A força-tarefa integrada incluiu o Corpo de Bombeiros Militar, a Polícia Militar, a 
Polícia Civil, Ministério Público e o Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade 
(ICMBio), que atuam de forma conjunta para controlar o fogo e minimizar os impactos 
ambientais.
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	 O incêndio teve início no sábado (13) e foi extinto no dia 19 de setembro. Cerca de 
40% da área de 4 mil m² da Serra do Cruzeiro foi atingida pelas chamas.
 
	 Através da solicitação do Corpo de Bombeiros através do Comando Regional 
– Coronel Saulo, Cmt do 3º CRMBM e Tenente Coronel Galvão, Cmt do 4º BBM, o Grupo 
Tático Aéreo se deslocou da Capital por determinação do Governo do Estado para apoiar a 
FORÇA-TAREFA, no município de São José do Bonfim-PB, com a missão de apoiar as demais 
guarnições.
 
	 As atividades da aeronave iniciaram às 8 horas e se estendiam até o pôr do sol, 
acontecendo de forma coordenada com o efetivo em solo para que os lançamentos fossem 
realizados nos pontos de difícil acesso.

REQUERIMENTO N.º 1534/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA A ABERTURA 
DE CACIMBAS NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS, ONDE VÁRIOS 
AGRICULTORES E CRIADORES DE GADO ESTÃO COM DIFICULDADES PARA 
MANTER SEU REBANHO.

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, SOLICITA AO SECRETÁRIO 
DE AGRICULTURA A ABERTURA DE CACIMBAS NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO 
DE PATOS, ONDE VÁRIOS AGRICULTORES E CRIADORES DE GADO ESTÃO COM 
DIFICULDADES PARA MANTER SEU REBANHO.

Justificativa:
	 Considerando a grave situação enfrentada por agricultores e criadores de gado da 
zona rural do município de Patos, devido à escassez de água ocasionada por longos períodos 
de estiagem, torna-se urgente e necessária a adoção de medidas emergenciais que garantam 
condições mínimas para a manutenção das atividades agropecuárias.
 
	 A falta de reservatórios e fontes de água tem comprometido seriamente a subsistência 
das famílias que dependem da agricultura e da pecuária, com prejuízos significativos à produção 
local e à criação de animais, que enfrentam dificuldades para o acesso à água, comprometendo, 
inclusive, a segurança alimentar da região.
 
	 Diante desse cenário, solicita-se ao Senhor Secretário de Agricultura a viabilização 
da abertura de cacimbas em pontos estratégicos da zona rural, como medida imediata para 
amenizar os impactos da seca, oferecer suporte aos produtores rurais e preservar o rebanho 
existente, essencial para a economia local.

REQUERIMENTO N.º 1535/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CALÇAMENTO 
DA RUA QUE DÁ ACESSO AO CONJUNTO MARIA BENIGNA QUE TEM INÍCIO ÀS 
MARGENS DA BR-230 ATÉ O GINÁSIO FRANCISCO CANDEIA, NO DISTRITO DE 
SANTA GERTRUDES.

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, SOLICITA AO SECRETÁRIO 
DE INFRAESTRUTURA O CALÇAMENTO DA RUA QUE DÁ ACESSO AO CONJUNTO 
MARIA BENIGNA QUE TEM INÍCIO ÀS MARGENS DA BR-230 ATÉ O GINÁSIO 
FRANCISCO CANDEIA, NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.
 
Justificativa:
O presente requerimento tem como objetivo solicitar, junto à Secretaria de Infraestrutura, a realização 
do calçamento da rua que dá acesso ao Conjunto Maria Benigna, via que tem início às margens da 
BR-230 e se estende até o Ginásio Francisco Candeia, localizado no Distrito de Santa Gertrudes. 
 
A referida via possui grande importância para a mobilidade local, sendo utilizada diariamente 
por moradores, estudantes, trabalhadores e frequentadores do ginásio e das áreas próximas. 
No entanto, a ausência de pavimentação tem gerado inúmeros transtornos, especialmente em 
períodos de chuva, quando surgem lama e buracos, dificultando o tráfego de veículos e pedestres. 
Já na estiagem, a poeira compromete a saúde e o bem-estar da população, sobretudo de crianças 
e idosos.

REQUERIMENTO N.º 1536/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS E 
INFRAESTRUTURA A RESTAURAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DO CEMITÉRIO FREI 
DAMIÃO NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma Regimental, após consultado o Plenário, SOLICITA AO SECRETÁRIO 
DE SERVIÇOS PÚBLICOS E INFRAESTRUTURA A RESTAURAÇÃO E REVITALIZAÇÃO 
DO CEMITÉRIO FREI DAMIÃO NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.
 
Justificativa:
Considerando a importância histórica, cultural e social do Cemitério Frei Damião, localizado no 
Distrito de Santa Gertrudes, é fundamental que sejam tomadas providências urgentes para sua 
restauração e revitalização, a fim de garantir condições adequadas de preservação e respeito à 
memória dos entes ali sepultados.
 
Atualmente, o espaço encontra-se com estruturas danificadas, muros deteriorados, sinalização 
precária e visível abandono, o que compromete não apenas a dignidade do local, mas também 
o bem-estar dos familiares que ali prestam suas homenagens, especialmente em datas 
comemorativas, como o Dia de Finados.
 
A revitalização do cemitério representa uma ação necessária de valorização do patrimônio 
público e de respeito à população do distrito, que há muito tempo reivindica melhorias neste 
espaço sagrado.

REQUERIMENTO N.º 1537/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL, NABOR WANDERLEY, 
QUE CONSTRUA UMA CRECHE NO BAIRRO VILA MARIANA, EM PATOS-PB.

	 Com base nas normas legais vigentes, venho, respeitosamente, solicitar ao 
Excelentíssimo Senhor Nabor Wanderley, Prefeito Constitucional do Município de Patos, a 
viabilização da construção de uma creche no Bairro Vila Mariana, neste município.
 
Justificativa
	 A construção de uma creche no Bairro Vila Mariana é essencial para atender à 
crescente demanda por educação infantil na região, proporcionando um espaço seguro e adequado 
para o desenvolvimento das crianças. Além de favorecer o aprendizado e a socialização dos 
pequenos, a implementação desse equipamento público possibilitará que os pais e responsáveis 
possam exercer suas atividades profissionais com tranquilidade, sabendo que seus filhos estão 
sob cuidados qualificados. Essa medida contribuirá, ainda, para a inclusão social e para o 
fortalecimento da comunidade, promovendo o desenvolvimento educacional e econômico do 
bairro.

REQUERIMENTO N.º 1538/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REITERA SOLICITAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE LOMBADA NA RUA 
JOÃO ODORICO, BAIRRO BIVAR OLINTO, NAS PROXIMIDADES DO SALÃO DE 
BELEZA GILMARA LIRA.

Senhora presidenta:
 
	 Na forma regimental, consultado o plenário desta Casa de trabalhos legislativos, peço 
a Vossa Excelência enviar ofício à STTRANS, para que providencie a instalação de uma lombada 
na Rua João Odorico, bairro Bivar Olinto, nas proximidades do Salão de Beleza Gilmara Lira. 
 
Justificativa:
Considerando que já foi apresentada anteriormente uma solicitação semelhante, e até o momento 
não houve atendimento por parte do órgão competente, reitera-se o pedido para instalação de 
uma lombada na Rua João Odorico, bairro Bivar Olinto, nas proximidades do Salão de Beleza 
Gilmara Lira.
 
Moradores continuam relatando o excesso de velocidade de veículos, o que coloca 
em risco a integridade física de pedestres, comerciantes e frequentadores do local. 
A reiterada solicitação visa reforçar a urgência e a importância da medida para a segurança da 
comunidade.

REQUERIMENTO N.º 1539/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA À SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO E TRANSPORTES 
(STTRANS) A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 
JOSÉ CRISPIM, BAIRRO MONTE CASTELO, PATOS-PB, CEP 58707-060, NAS 
PROXIMIDADES DA RESIDÊNCIA DO SENHOR TOÉ OU DA GRANJA RODRIGUES 
2.
 
Senhora presidenta:
 
	 Na forma regimental, consultado o plenário desta Casa de trabalhos legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à STTRANS solicitando a instalação de um redutor 
de velocidade na Rua José Crispim, Bairro Monte Castelo, Patos-PB, CEP 58707-060, nas 
proximidades da residência do senhor Toé ou da Granja Rodrigues 2.
 
Justificativa:
A presente solicitação se faz necessária diante do intenso fluxo de veículos na referida via, muitos 
dos quais trafegam em alta velocidade, colocando em risco a vida e a segurança dos moradores 
e pedestres que circulam diariamente pela localidade. O redutor de velocidade é uma medida 
preventiva e eficaz para evitar acidentes e garantir maior segurança viária para todos.
 
Diante do exposto, conto com a aprovação dos nobres pares para que este pleito seja encaminhado 
com a devida urgência.

REQUERIMENTO N.º 1540/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: RENOVA SOLICITAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE COLETOR DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS NA RUA TENENTE PEDRO DO CARMO, BAIRRO VILA 
TEIMOSA, PRÓXIMO À CASA DE BETÂNIA, Q 43 L15.
 
Senhora presidenta:
 
	 Na forma regimental, consultado o plenário desta Casa de trabalhos legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, solicitando, mais uma vez, 
a instalação de coletor de resíduos sólidos na Rua Tenente Pedro do Carmo, localizada no bairro 
Vila Teimosa.
 
Justificativa:
A ausência de coleta adequada tem causado acúmulo de lixo em local impróprio. A solicitação 
já foi feita anteriormente e, diante da falta de atendimento, reitera-se o pedido da comunidade.
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REQUERIMENTO N.º 1541/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REFORÇA PEDIDO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA 
PEREGRINO DE ARAÚJO, Nº 888, EM FRENTE À BARRACA DE VERALDO.
 
Senhora presidenta:
 
	 Na forma regimental, consultado o plenário desta Casa de trabalhos legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à STTRANS solicitando, pela segunda vez, a instalação 
de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Peregrino de Araújo, nº 888, em frente à 
Barraca de Veraldo.
 
Justificativa:
Mesmo após aprovação desta Casa Legislativa, a medida ainda não foi executada. O tráfego em 
alta velocidade no local coloca em risco os frequentadores e moradores. Por isso, reitera-se com 
urgência o pedido já legitimado.

REQUERIMENTO N.º 1543/2025, de 02 de outubro de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: RENOVA SOLICITAÇÃO DE RECUPERAÇÃO DA RUA TENENTE 
NENÉM LIRA, BAIRRO NOVO HORIZONTE, NAS IMEDIAÇÕES DOS NÚMEROS 
306 E 315.
 
Senhora presidenta:
 
	 Na forma regimental, consultado o plenário desta Casa de trabalhos legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura solicitando, pela segunda 
vez, a recuperação da pavimentação da Rua Tenente Neném Lira, bairro Novo Horizonte, nas 
imediações dos números 306 e 315.
 
Justificativa:
A via continua com buracos que dificultam o tráfego e comprometem a segurança de quem 
transita pelo local. Já houve solicitação anterior e, diante da ausência de providências, reitera-se 
este pedido com expectativa de ação imediata por parte da gestão.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 02/10/2025

VETO N.º 19/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETA INTEGRALMENTE O PROJETO DE LEI N.º 138/2025-PL, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JOSMÁ OLIVEIRA DA NÓBREGA, QUE DISPÕE SOBRE 
A CRIAÇÃO DA CORDELTECA POETA SILVINO PIRAUÁ DE LIMA, NO 
ÂMBITO DA BIBLIOTECA PÚBLICA DE PATOS-PB. 

Resultado: Mantido o Veto.

VETO N.º 20/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	VETA INTEGRALMENTE O PROJETO DE LEI N.º 088/2025 DE AUTORIA 

DO PODER LEGISLATIVO, QUE DECLARA O MUNICÍPIO DE PATOS-PB 
EM ESTADO DE EMERGÊNCIA CLIMÁTICA E ESTABELECE DIRETRIZES 
PARA PROMOÇÃO DA SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL. 

Resultado: Mantido o Veto. 

PROJETO DE LEI N.º 41/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	CONCEDE REAJUSTE DO SALÁRIO DE DIVERSAS CATEGORIAS DE 

SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada. 

PROJETO DE LEI N.º 42/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA POSSE DE ARMA DE FOGO E 

MUNIÇÃO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO DE PATOS/
GCM. 

Resultado: Matéria aprovada. 

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e Votação - Sessão Ordinária de 07/10/2025
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 168/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 INSTITUI, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, A CAMPANHA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO À DOAÇÃO TARDIA DE CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES, A SER REALIZADA ANUALMENTE DURANTE A 
SEMANA MUNICIPAL DE INCENTIVO À ADOÇÃO, INSTITUÍDA PELA 
LEI MUNICIPAL N.º 4.363/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 185/2025-PL
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
EMENTA:	CONCEDE A COMENDA MINISTRO ERNANI SÁTIRO AO SENHOR 

VICENTE DE PAULO CAVALCANTE DOS SANTOS, POPULARMENTE 
CONHECIDO COMO “VICENTE DAS BOLSAS”. 

PROJETO DE LEI N.º 186/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO SENHOR 

BRENO ALVES AUAD MOREIRA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 189/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE A NIVAM 

NISMAR PORTELA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira (Afastado)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Samuel Figueiredo Ferreira Lima (Suplente em exercício)

Valtide Paulino Santos
Willami Alves de Lucena (Afastado)


